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ATTI ASSEMBLEARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 16 SETTEMBRE 2008, N. 113 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Michele Altomenî 

Assiste il Segretario dell'Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Alle ore 10,15, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta dell'Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 

processo verbale della seduta n. 112 del 29 luglio 2008, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola 

sull’ordine dei lavori al consigliere Mollaroli (chiede ed ottiene l’iscrizione d’urgenza della 

mozione n. 286).    
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

e COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA AI SENSI DELL’ART. 8 

DELLO STATUTO - MODIFICAZIONI DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA 

REGIONALE, 

Il Presidente dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta Spacca per le comunicazioni, 

dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri Brini, Pistarelli, Capponi, Minardi, Castelli, Rocchi, Massi, Ricci, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATTI) 

Santori, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Benatti, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Romagnoli, Procaccini, Giannini, e Brandoni. 

Conclusa la discussione, il Presidente comunica che (sensi dell’art. 119, ultimo comma del R.I.), 

sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte di risoluzione, relative all’argomento 

trattato e dopo aver dato la parola ai consiglieri Brini (chiede la votazione per appello nominale 

anche a nome dei consiglieri Capponi e Giannotti), Minardi e al Presidente Spacca, pone in 

votazione quella a firma dei consiglieri Pistarelli, Giannotti, Bugaro, Cesaroni, Brini, Tiberi, 

Castelli, Lippi, Capponi, Massi, Romagnoli, Ciriaci, D’Anna, Silvetti, Santori. L° Assemblea 

legislativa non approva. 

Il Presidente mette ai voti la richiesta di votazione a scrutinio segreto avanzata dal consigliere 

Castelli, ai sensi dell’art. 45, secondo comma, del R.I.. L'Assemblea legislativa non approva. 

Dopo aver dato la parola al consigliere Pistarelli (chiede la votazione per appello nominale anche 

a nome dei consiglieri Capponi e Massi) pone in votazione la risoluzione a firma del consigliere 

Minardi. L’ Assemblea legislativa non approva.    
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Il Presidente dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori, al consigliere Capponi (solletica ed 

ottiene dall’ Assessore Marcolini una comunicazione, a fine seduta, sulla situazione debitoria della 

Regione Marche in relazione al fallimento della Banca Lehman Brothers), pone in votazione la 

prosecuzione della seduta. L’ Assemblea legislativa approva. Passa quindi alla trattazione del punto 

iscritto all'ordine del giorno, su decisione dell’ Assemblea, che reca: 

e MOZIONE N. 286 dei consiglieri Mollaroli, Benatti, Mammoli, D’Isidoro, Binci, Brandoni e 

Procaccini: “Situazione della scuola nelle Marche a seguito dei nuovi relativi provvedimenti 

del governo nazionale”. 

e MOZIONE N. 287 del consigliere Procaccini: “Tagli alla scuola pubblica”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione ai consiglieri 

Mollaroli e Procaccini. ° 

Intervengono i consiglieri Massi, Silvetti, Ortenzi, Capponi, D’Isidoro, Bugaro, Mammoli, D’Anna, 

Benatti, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Binci e l’ Assessore Ascoli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 286. 

L’Assemblea legislativa approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Pone, quindi, in votazione la mozione n. 287. L'Assemblea legislativa approva la mozione, 

allegata al presente processo verbale.    



pag. 4 O ! 5° 2A 

Assemblea legislativa delle Marche 

PROCESSO VERBALE SEDUTA DEL 16 SETTEMBRE 2008 N. 113 

  

e COMUNICAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE SUL “FALLIMENTO DELLA 

BANCA LEHMAN BROTHERS”, 

Il Presidente dà la parola per le comunicazioni all’ Assessore Marcolini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE STEFANIA BENATT]) 

Intervengono i consiglieri Pistarelli e Capponi. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,30. 

    

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Stefania Benatti 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altomenf 
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